

月訊(第10期) 2017年12月

親愛的弟兄姊妹:

主內平安!

機構成立至今已 9 個月,感恩事工已漸上軌道。「安息日研經坊」現正查考《創世記》,而「聖經原文學舍」現正進行希伯來文第三階段的課程,這兩個分別是研經和裝備的事工都在穩定地發展;在文字事工方面,也一直沒間斷地每週上載一篇釋經文章。藉著這些事工,我們能跟弟兄姊妹交流和互動,得到他們的支持,也建立了一份主內情誼,這是我們最珍惜和感到鼓舞的地方。即將踏入新的一年,想跟大家分享一下我們對未來的展望。

明年1月1日是我們舉辦的第一次「研經日營」。導師會在當日分享一些研經訣竅,跟學員一起做釋經習作,從而幫助學員領略經文的重點和信息。誠然,要熟練地掌握一些研經訣竅不是一朝一夕的事,但我們會以這個營會為開始。

上月曾提及我們正在籌備一個項目,是以第一世紀耶書亞身處的猶太世界為主題所撰寫的查經輔助資料,項目仍在努力製作中,希望能在明年初陸續推出。

我們感恩事工一直蒙上主的祝福,又得到主內群體的奉獻支持。作為一個非牟利的基督教機構,我們自覺有責任讓奉獻者知道機構的財政狀況,所以,我們每三個月會上載季度的財務報表,讓大家閱覽及監察。這也跟我們剛上載的一篇文章的教導一致,題目為:從「修殿節」反思基督教事工的「光照」和「修復」,按此可閱覽:http://www.bmy-hk.org/?page_id=1761。

單月份的「團契禱告聚會」將如常在下個月的第一個週六(2018 年 1 月 6 日)舉行,時間在「安息日研經坊」之後,晚上 7:30 至 9:30。歡迎支持我們事工的弟兄姊妹出席,並參與晚上 6:30 至 7:30 的愛筵。

盼望大家能繼續為這個事工禱告,求主看顧及帶領,也希望有你們與我們同行,一起認識 和跟從耶書亞,又在禱告中記念事工的發展及在籌備中的項目、並為各同工和義工有健壯的身、 心、靈,繼續事奉。

祝 聖誕快樂 新年進步

主內同工 Herbert、Ada 敬卜